

2023年11月9日株式会社サイコム

AMD Ryzen[™] 7 7800X3D ゲーミング・プロセッサー搭載の 『Starfield[™]』推奨パソコン 「G-Master Spear X670A-SF」を 11 月 9 日(木)より販売開始

~『Starfield™』推奨 PC 購入者を対象としたキャンペーンに対応 ~

確かな品質でハイパフォーマンス PC の製造を行うパソコンメーカーの株式会社サイコム(本社:埼玉県八潮市/代表取締役:河野 孝史)は、当社が販売する人気のゲーミングモデル「G-Master Spear」において、ベセスダ・ソフトワークス社の新作 RPG『Starfield™』の推奨パソコン「G-Master Spear X670A-SF」を本日 11 月 9 日(木)より販売開始します。









ビデオカードは ASRock 社製「RX7900XTX PG 24GO」を装備



CPU クーラーは 世界屈指の空冷最強メーカー Noctua 社製の 「NH-U12S redux」を装備

『Starfield™』推奨パソコン G-Master Spear X670A-SF

当社のゲーミングモデルシリーズ「G-Master Spear」は、ゲーム PC に最適な機能を満載した高性能、高機能、高 拡張性を設計思想に持つミドルタワー型 PC です。G-Master Spear X670A-SF は、『Starfield™』のプレイにおいて AMD 社の性能基準を満たした推奨パソコンです。ゲームプレイにおいて高い処理能力を求められる本モデルは、 Zen 4 ベースの CPU に 3D V-Cache 採用した AMD Ryzen™ 7000X3D シリーズの「AMD Ryzen™ 7 7800X3D」ゲー



ミング・プロセッサー、新世代アーキテクチャ「RDNA 3」採用した GPU「RADEON™ RX 7900 XTX」搭載ビデオカード、 ゲーム対応の機能と実証済みの耐久性を組み合わせた ATX マザーボード「ASUS TUF GAMING X670E-PLUS WIFI」を搭載しており、CPU クーラーには"空冷最強メーカー"として名高い Noctua 社製の「NH-U12S redux」を装備することで、パフォーマンスと冷却性能を高い次元で実現したゲーミングモデルです。

G-Master Spear X670A-SF の価格は 442,760 円(税込)より。納期については、製品サイト上にリアルタイムで表示される納期での納品になります。

なお、本製品は AMD 社による『Starfield™』推奨 PC 購入者を対象としたキャンペーンに対応しており、抽選で 5 名様に「Xbox ワイヤレス ヘッドセット - Starfield 限定エディション」が当たるキャンペーンに応募いただけます。

『Starfield™』推奨 PC サイト https://amd-heroes.jp/sp/starfield/

購入対象期間:2023年9月6日(水)~2024年1月14日(日)

応募期限:2024年2月14日(水)

『Starfield™』推奨パソコン

G-Master Spear X670A-SF

https://www.sycom.co.jp/custom/model?no=000950

<主な標準仕様と価格>

CPU: AMD Ryzen™ 7 7800X3D (4.2GHz/8 コア/16 スレッド/TDP120W)

CPU グリス: CPU クーラー付属グリス

CPU クーラー: Noctua NH-U12S redux(空冷/CPU ファン/高性能 CPU グリス NT-H1 塗布済)

マザーボード: ASUS TUF GAMING X670E-PLUS WIFI(AMD X670Echipset/Wi-Fi+Bluetooth 標準搭載)

メモリ: 32GB(16GB × 2 枚) DDR5-4800(メジャーチップ・JEDEC 準拠品/Dual Channel)

SSD: Crucial P5 Plus CT1000P5PSSD8 (M.2 PCI-E Gen4 SSD 1TB)

ビデオカード: AMD RADEON™ RX 7900 XTX 24GB ASRock 製 RX7900XTX PG 24GO(HDMI×1/DisplayPort×3)

拡張カード:オンボードサウンド

LAN:有線 LAN オンボード

PC ケース: CoolerMaster MasterBox CM694(黒)

※オプションで PC ケースは強化ガラスサイドパネル仕様、ARGB 発光システムの選択も可能です。

電源: Corsair RM1000e ATX 3.0 (1000W/80PLUS Gold/ATX3.0(PCIe5.0)ネイティブ対応電源)

OS: Microsoft® Windows 11 Home (64bit) DSP 版

価格(税込): 442,760円

■『Starfield™』とは

『The Elder Scrolls V: Skyrim』や『Fallout 4』で数々の賞を受賞したベセスダ・ゲーム・スタジオが 25 年ぶりに贈る新たなユニバースです。

星々を舞台にしたこの次世代ロールプレイングゲームでは、好きなキャラクターを作成し、人類最大の謎に答える壮 大な旅に出るべく、比類なき自由度で冒険を繰り広げます。

『Starfield™』公式サイト https://bethesda.net/ja/game/starfield

© 2023 Bethesda Softworks LLC, a ZeniMax Media company. Trademarks belong to their respective owners. All Rights Reserved.

以 上

マスコミの方向け資料ダウンロードサイト https://www.pp-web.net/press/sycom/

報道関係の問い合わせ先

株式会社サイコム 担当:佐藤 E-mail a_sato@sycom.co.jp

TEL:048-994-6070 FAX:048-994-6079 〒340-0808 埼玉県八潮市緑町 2-13-13 **一般の方の問い合わせ先**

株式会社サイコム 営業担当 E-mail pc-order@sycom.co.jp TEL:048-994-6070(代) ニュース配信、報道関係の方への製品のお貸し出しなどは、下記へ連絡をお願いします

株式会社ピーアンドピービューロゥ 担当:山 下 E-mail pp-yama@x.age.ne.jp